

咖哩仔勇奪得分王



NBA 常規賽昨晨正式完結，季後賽與附加賽球隊名單出爐！其中史提芬居里在對上灰熊一役中單場砍下 46 分，揮低比爾成為得分王，並會引領勇士在附加賽硬撼由老對手勒邦占士領導的湖人，大戰可期。

# 勇士附加賽 硬撼湖人



附加賽  
首輪賽程

日期	對賽
5月19日	(東9) 溜馬 VS (東10) 黃蜂
5月19日	(東7) 塞爾特人 VS (東8) 巫師
5月20日	(西9) 灰熊 VS (西10) 馬刺
5月20日	(西7) 湖人 VS (西8) 勇士

「咖哩仔」(左)近8場賽事中有7場單場獲30分或以上。路透社

勇士昨日以 113:101 擊敗灰熊，取得6連勝，當中「咖哩仔」單場砍下46分，職業生涯第2次當選得分王，更是繼球王米高佐敦之後，成為歷來第2位以33歲「高齡」登上得分王寶座球員。此外，他又成功加入

佐敦、張伯倫和渣巴行列，成聯盟第4位球員生涯贏過多於一次得分王、MVP和總冠軍名將，認真叻叻。至於巫師以115:110小勝黃蜂後，韋斯布克亦奪得助攻王的殊榮。

第7、8名附加賽設敗部復活

季後賽與附加賽名單出爐，西岸方面，由爵士奪得第一，同時亦是全聯盟最佳成績。勇士贏波後，鎖定西岸第8位可戰附加賽，周四早上將會對陣上季冠軍湖人，並上演「咖哩仔」與「大帝」



「大帝」(左)復出後狀態漸漸好轉。美聯社

兩位最頂級的球星對決，二人之前7季曾4次在季後賽系列交手，勒邦占士合共錄得1勝3負，難怪他在昨日賽後表示：「睇我眼中，我哋嘅對手就係今季嘅MVP史提芬居里，人人都話佢唔掂，但睇吓佢哋成績就知。」  
另邊廂，東岸則由76人奪得第一，而巫師贏黃蜂後，明早將在東岸附加賽撼塞爾特人。附加賽將以一場過決勝，排名較高球隊可獲主場之利。第7、8名對陣的敗者可以復活，與第9、10名對陣的勝者再打一場，第9、10名對陣的敗者則緣盡季後賽。



## 港仔 Kaiwing 爭氣 助 PSG 撼低王者

本來以王者姿態大獲全勝的 RNG，在前晚的賽事慘吞首敗，而摘下這場勝利的隊伍竟是 PSG，當中 PSG 的香港輔助選手 Kaiwing 發揮極為出色。

《英雄聯盟》季中邀請賽已踏入第2階段的賽事。RNG 在第一階段以8戰全勝的戰績出線，在第2階段又擊敗韓國強隊 DK，一直都被視為奪冠大熱，但在前晚竟被來自太平洋賽區的 PSG 擊倒，慘吞首敗。該場比賽中，PSG 在下路對線取得了優勢之後，輔助選手 Kaiwing 配合打野選

手 River 頻繁發起攻勢，RNG 難以抵擋 PSG 前期的猛烈進攻。Kaiwing 的「神勾」逼出對面多個閃現，控場方面做得十足。PSG 在第23分鐘成功拿到了龍魂，整場都維持住領先優勢。僅僅在第27分鐘，PSG 推進到 RNG 高地成功拿下主堡取得勝利。

未計昨晚最新賽果，PSG 在前晚賽事獲得兩場勝利，PSG 現以4勝2敗的戰績排第3。以目前情況來看，PSG 很大機會能晉級至4強，香港觀眾敬請拭目以待。



■ Kaiwing 在第2階段賽事狀態更加神勇。  
LoL Esports YouTube頻道



將於本月 31 日至 6 月 15 日參加「2022年世界盃及2023年亞洲盃外圍賽」的香港男足代表隊昨公布 25 人大軍名單，包括陳俊樂、梁諾恆等4位在內地落班的港腳俱不獲放人，主教練麥柏倫補選了顏樂楓，而9位新面孔則包括已獲特區護照的入籍球員費蘭度及迪高(圖右)。另外，今晚8時旺角場將上演港超聯爭標組大戰，東方龍獅對理文，鹿死誰手難料。



羅馬封王，並追平祖高域獲得36個大師賽冠軍的紀錄，而雙方交手紀錄則追至28勝29負。

### 宿敵對決

拿度和祖高域兩位網壇宿敵在羅馬大師賽的決賽再次碰頭。「野獸」拿度今場盡顯「泥地王」本色，激戰3盤後，以7:5、1:6、6:3勝出，第10度在羅馬封王，並追平祖高域獲得36個大師賽冠軍的紀錄，而雙方交手紀錄則追至28勝29負。

## 特色賽事



體壇內外

朱凱勤  
資深體育人

剛結束的國家盃場地單車賽能在疫情下順利舉行實在難得，為了防疫雖然限制多多，但能夠在香港舉行是香港體壇的驕傲。在即將舉行的東京奧運會中，香港單車隊仍是奪牌的實力分子，證明近年單車運動在香港的發展很有成績，在此筆者必須要提的是沈金康教練功不可沒。

香港的單車運動以前被視為「冷門項目」，過往香港的體壇由足球獨大，因此體育版可以全版刊登足球消息，體育記者也多是足球專職記者，在足球項目之外的其他項目如籃球、游泳、單車等被列入「雜項」，然而單車雖然被列入「冷門項目」，但也有一定的關注度，原因在歐美其他國家或地區單車都是熱門的運動競技項目，當年盛行煙草贊助體育比賽，因此每年一屆的維多利亞公園單車繞圈賽是年度體壇盛事，獎金豐富有夠刺激，不管是參賽的運動員或者觀眾和採訪的記者都感受到現場的緊張刺激氣氛。

香港現在已擁有國際級水準的單車場館，以前因場地限制要舉辦單車比賽實不容易，反而促成了維園繞圈單車賽這很有特色的比賽。